



Datum: 1. 6. 2024

Zapisnik tretjega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2023/24,

ki je bil v sredo, 29. maja 2024, ob 17.00 v jedilnici PŠ Debro.

Dnevni red:

1. Pregled prisotnosti in ugotovitev sklepčnosti.
2. Pregled in potrditev zapisnika prejšnjega sestanka.
3. Informacija o skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezni razred za šolsko leto 2024/25 in pridobitev soglasja (skrbnik sklada g. Jože Dobovšek).
4. Informacije o šolskem letu 2024/25 in soglasje sveta staršev k predvidenim plačljivim dejavnostim šole (ravnateljica Mateja Škorja).
5. Razno.

K točki 1

Prisotnih je bilo 26 članov sveta staršev, torej je bil svet staršev sklepčen. Štirje starši so se opravičili, drugi odsotnosti niso opravičili. Predsednica, gospa Bogomila Košec Kajtna, je pozdravila prisotne in predstavila dnevni red. Ker je bila danes zadnjič v vlogi predsednice se je zahvalila staršem in vodstvu šole za dobro sodelovanje skozi vsa leta.

K točki 2

Gospa Bogomila Košec Kajtna je pregledala zapisnik 2. sestanka sveta staršev.

Sprejet je bil **sklep št. 1**: Člani sveta staršev so potrdili zapisnik prejšnjega sestanka.

K točki 3:

Informacijo o skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezni razred za šolsko leto 2024/25 je podal gospod Jože Dobovšek.

Cene so se glede na prejšnje ostale večinoma nespremenjene.

Sprejet je bil **sklep št. 2**: Starši so potrdili skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih gradiv za naslednje šolsko leto.

K točki 4:

Ravnateljica je predstavila predvidene plačljive dejavnosti šole. Povedala je, da gredo učenci šestih razredov prihodnji teden v šolo v naravi v Ankaran. V mesecu marcu so že bili tudi učenci petih razredov. S tem smo izpolnili načrt, da bodo v prihodnje v poletno šolo v naravi odhajali učenci petih razredov. Za prihodnje šolsko leto za zimsko šolo v naravi nismo dobili mesta v domu ČŠOD. Ravnateljica je od ponudb izbrala najugodnejšo, ki je na Kopah. Predstavila jo je staršem, ki so se z njo strinjali.

Gospa Teršek je povedala, da sta z gospo Kovač Brigito obiskali podružnice, kjer sta učencem predstavili potek šole v naravi. To bo v bodoče vsakoletna praksa.

Predstavniki šole Vrh je predlagal, da bi v prihodnje Pikin festival obiskovali tudi učenci podružničnih šol.

Starši so izrazili zadovoljstvo, ker so vztrajali, da so bili učenci v šoli v naravi brez telefonov. Pohvalili so gospo Delakorda, ki jih je pri tem podprla. Izkazalo se je, da zaradi tega ni bilo nobenih težav. Sprejet je bil **sklep št. 3**: Starši so potrdili plačljive dejavnosti za šolsko leto 2024/25.

K točki 5:

Pod točko razno je gospa Siljan predstavila rezultate ankete o šolski prehrani, primanjkljaju, ki je nastal na šolski kuhinji ter povzetek sestanka skupine za prehrano.

Rezultati ankete, na katero je bil majhen odziv, bodo objavljeni na šolski spletni strani.

Po novem javnem razpisu v letošnjem letu veljajo bistveno višje cene živil. To je razlog, da nastaja na kuhinji velik primanjkljaj. Zato smo primorani s 1. junijem 2024 povišati cene šolske prehrane. Nove cene bodo: kosilo 1. – 5. razred 3,10 eur

kosilo 6. – 9. razred 3,60 eur

kosilo zaposleni 6,00 eur

kosilo zunanji abonenti 7,50 eur

Predstavnica PŠ Rečica je izpostavila problem za zagotovitev jutranjega varstva na njihovi šoli. Gospod Sajko je odgovoril, da v kolikor ne bo dovolj otrok za jutranje varstvo bomo zagotovili varstvo vozačev.

Predstavnica staršev je vprašala kako rešujemo nasilje albanskih otrok nad našimi. Ravnateljica je pojasnila, da obravnavamo vsako nasilje ne glede na to, kdo ga izvaja. Ne oziramo se na narodnost. Povedala je, da se nasilje stopnjuje, učenci zelo uporabljajo kletvice, veliko je pretefov in posledično tudi poškodb. Pojavilo se je tudi že nasilje nad učitelji. Ravnateljica je staršem tudi slikovno prikazala, kako učenci uničujejo šolski inventar. Pomočnica ravnateljice je pojasnila kako ob tem reagiramo. Otroke opozarjamo, se z njimi še posebej pogovarjamo, obvestimo starše, Center za socialno delo in po potrebi tudi Policijo. Učenci se morajo opravičiti, v kolikor je škoda materialna jo povrnejo, izdamo vzgojni ukrep, pomagajo pri delu hišnika... Starši si želijo, da so o vsem še bolj obveščeni, zato bo ravnateljica vsem posredovala elektronsko pošto na to temo.

Predstavnik šole Vrh je izrazil nezadovoljstvo z obveščanjem staršev o tem kaj se dogaja v šoli. Določena učiteljica ima pri pouku hrup, ki naj ga ne bi mogla umiriti. Učenci se obnašajo nesprejemljivo. Zato predlaga dodatno pomoč do konca šolskega leta. Ravnateljica je s primerom seznanjena in bo v prihodnjem šolskem letu temu prilagodila organizacijo. V pomoč na podružnico k pouku hodijo predstavnice šolske svetovalne službe vsaj trikrat tedensko.

Predstavnik ni zadovoljen tudi z izbiro neobveznega izbirnega predmeta na šoli Vrh. Pomočnica ravnateljice je povedala, da je za letos postopek izbire zaključen. Na podružnicah je problem, ker se morajo vsi učenci prijaviti k istemu predmetu, da se le ta lahko izvaja. Nikakor ne nagovarjamo otrok za določen predmet, ampak jih spodbujamo, da se odločijo vsi za istega. Na koncu je ravnateljica prisotne povabila na nekatere prireditve, ki bodo v prihodnjih dneh.

Sestanek je bil končan ob 19.45.

Zapisnik pripravila:
Jelka Padežnik



Predsednica sveta staršev:
Bogomila Košec Kajtna

